i? Tetpddwo epyaciog padnmi MaOnpatikd

Movtédo diepeuvnong «Ao@alng odnynon»

‘Evag ano toug faocikotepoug AOYoug IPOKANOTS TPOXAI®V ATUXNHIAT®V 08 OAO TOV
KOopo eivar n erukivbuvn odbrynon. Xiwv EAAada, n omoia mapouctadel tov
UYPnNAOTEPO aP1Bpd TPOXAI®V ATUXNPAT®V aro O0Aeg TS Xwpeg tg Euponaikng
‘Evoong kat évav anod toug uynAotepoug oe OAOV ToV KOGH0, Tiepirtou 10 90% twv
atuxnpatev ogeidetat otov avBpwriivo tapdyovia.  KdBe peydAn €§obog twv
KATOIK®V TV HPEYAA®V €AANVIKQV TMOAe®V onpadevstal amod €va TPOPAKIIKA
peyddo apBpod Bavdreov and rpoxaia aruxnpatd.

[Mapd ©Tg kapmavieg ya wmv mpoAnyn IOV TEOXAI®V ATUXNUATE®V KAl TV
TIPOCEKTIKOTEPT] ETMOITIEUCT] TOU 081KOU O1KTUOU 1ng Xmpag arto tv Tpoxaia, ot
ap1Bpol twv Bupdtev ermuévouyv va Bpiokovial oe uynda ertineda.

Qg auplavol 1oAiteg kKat odnyoi, e€ivar onpavikd va yvepilete exkeiva ta
XAPAKINPLOTIKA NG 0O1KTG OUnIIEP1popdg, ta oroia Oa odnyrjocouv otr peinon
TV TPOXAI®V ATUXNUATIOV KAl OtV IIPOooTacia T®V AYATUHIEVOV 0dG ITPOCKOITRV
Kal dAAe@v ouvavlpenav oag.

H epyaocia mou axkoAoubei, arofAérel otnv mMPOOeKTIKOTEPT] MEALT] KAl KATA
OUVETIEWN, OTn OUVEldNTOTIoiNOor TV TAPAMEIP®V TIoOU KabBopifouv pia aocqalr)
061kn ouprepipopd oto peAdov, otav Oa arotedeite v Msloyn@ia Twv odnywv
otoug eAAnvikoug 6popoug.

H epyaoia xwpifetatl oe duo pépn. To mMpOTO HEPOG EMKEVIPMOVETAL HEPOVOUEVA
OTOUG TTAPAYOVIEG ITOU ermdpouv otnv ac@aldr] odnynorn, eve to OeUTEPO OTOV
TPOITO IoU 01 Itapayovieg autoi aAAnAemdpouv.
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ITapapetpotl tng ac@aloug odnynong

1. YroB¢ote ot eiote 0dnyog evog potorodndatou. Na oculniroete Kat va
arto@aoctioste yia 1o Tt Ba rpenetl va Adfete untoyn oag, yia pla ac@ain odrynon.

la. Z10 nepipdaddov tou AHMIOYPI'OY_ MONTEAQN 6a Bpeite 10 mapakdto
Bepa pedéng:

Evag uabnr¢ katowcsi 8km parxpid amo to oxoAsio tou kar Siavuel Ty anooraon
autyj Kabnuepwa ue 1o potormodnAaro touv ue uia peon taxuvinra 20km/ h. Znuspa
ouw¢ apynoe va funvyoet kar peuyet 10 min apyotepa. Eneidn s O¢Aet va apyrjoet
oto oxolsio avlaver  ugon taxvmnta tou potorodniatov kara 10km/ h. ITioteveig
ou Ba kartapepet va Qraoet ykaipa oto 0xolegio;

[Towa peyédn vonidete o1 ernnpedfouv v Kivnor ToU PoTortodnAdtou;

Av unof€coupe OTL | Kivrorn Tou HpotorodrjAatou eivat opaldr), €ivat yvooto aro
) Puoikr) OT1 10XUEL O TUITOG:

s=vxt
Orou:
Vv = 1] P€01n TaxUTIa Kivnong tou potorodnAdtou e m/s
s = 11 antdéotaon 11ou §lavuel To POTorodAATo P 1] OUYKERPIIEVT] TAXUTHTA

t = o xpovog mou Xpewaletar 1o potomodrjdato ywa va Siavucel authv TV
ArtooTaAon)

Me Bdaon autdv tov TUIo, va CUPIANPWOETE TS MTAPAKAT® ITPOTACES:

i) O pabning xpetaletat kadOnpepva .......... (XpOVOg), yia va (PTAcEl OTO OXOAEi0
OtV ©pPa Tou.

ii) Tn ouykekpevn Npepa, o pabnirng éxel ot 81dbeot) TOU ......... (xpodvog), yla
va TAcel OTO0 OXOAEI0 OV wpa Tou.

iii) H taxunta nou npérnet va avarrrugel o padnrrg, yia va @racel otV opd tou
OTO OXOA£10, €lval .cvvvennnnenn. H taxvmta autr) €ivat ....o.eeeevevnennnne. ms peong
Taxuntag ou avaruooet ouvr0wg o} paénturg.
iv) Av 0 padning €Al va @BAoel 1 OUYKEKPIPEVI] NUEPA OTO OXOAEio TOU S

Aerta vapitepa, Ba mpémnet va KivnOet pe taxvmnta ...........

v) Etvat owoto va avartudel o pabntr|g v taxutna rou Pprkeg oty (iv);
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Mabnpatikda TeTpadio epyaciog padnm

2. Yrobéote om eiote odnyog evog autoxkivijtou. Na ountrjoete kat va
AITO@ACIOETE Y1 TOUG ITAPAYOVIEG TTOU VORidete wg Ba mpemetl va AdPete unoyn
0ag, yia pa ac@aldr) odnynorn. Lt OUVEXEWd, VA ONHPEINOETE IMAPAKAT® TOUG
TE00EP1 ITO  ONUAVIIKOUG dard autoug Toug Tapdyovieg, Katd oegpd
npotepaldTNIag.

Ala@épouv autol ot IapAyovieg Artd €KEIVOUG ITOU ONHEIDOATE OTNV IEPITIROOT
ToUu potonodndatou; Ednyrote.

2a. ITooo vopigete 6T emnpeadouv v ac@AAr] 061Kr) CUPIIEPLPOPA Ol TIAPAYOVIEG
ou gp@avidovial otov MapaKAt® Iivaka; Xprnotporotote v KAtpaka 1-10,
yla va Babuoldoyrjoete kabévav ard toug S5 rmapayovieg.

Zrowxxeia 081KNG oupnEepLpopag BaOpog

H arnootaon rou Stavuet 1o OXnua ano 1) otiypr] ITou 0 08nyog

avtidappaveral Eva eprnodlo g I otypn rmou Ba apxioet va ratdet
10 (PPEVO

(arootaon avtibpaong)

H andotaon mou Siavuel 1o OXNupa amnod T ouyyr] mou apxXilel va
@pevdpel o 0dnydg PEXPl T OTlydr) IOU OTtapatdel Tto  OXnpa
(artootaocn @pevapiopatog)

H taxutnta tou oxrnuatog

H xatdotaon tou 0dnyou

H katdotaon tou §podopou

2B. Av umobBsoouus Ott 01 mapAyovteg autol amoteAoUv 10 OUVOAO aut@wv Tou
rabopilovv pa aopalr obriynon, va OUUTANPGOETE OOV Tapakdi® Tivaka Tn
Baputnta kabevdg and avtoug oe %. Tt oupurepaivete;

Anpovpyos Movtéhwy 2 -43- IInveromn



)

%

H andotaon nou dravuet 1o 6xXnua arod ) otypr) rou o odnyog

avtdapfaveral éva sprnodlo &g 1 oty rou Ba apxiost va natdet
TO (PPEVO

(ardotaon avtibpaorng)

H andotaon mou Siavuel 1o oxnpa and t) ouypr) mou apXilel va
(PPEVAPEL 0 00NyOog MEXPl T OTyUr] IMOU OTAPATdeEl TO OXnpa
(amtootaon @pevapiopatog)

H taxutnta tou oxfjpatog

H kataotaon tou odnyou

H katdotaon tou §pojiou

ZYNOAO 100%

3. Me pdaon oca é€xouv T1mponyndei, va pneite oto TEPPArdov  Tou
AHMIOYPI'OY_MONTEAQN xkat va avoigete 10 O¢pa pedéng “Aogpalrg odryynon”,
ortou Ba Bpeite 1o mapakat® npofAnpua.

“0O6nyog autokiviitou avtldapfaveral {apvira évav neld6 oto odootpwpa. Av o
odnyog avudpaost ypnyopa rait o Spopog eivai oteyvog, pe moon taxutnta
(p€ylotn Taxutyta) NPENEL va K1veital 10 auToKivyTo, MOTE va U1 XTUNHOEL TOV

nego”

H andoraon mou Ba Swavvoet 1o oxnua ovvoldika, anod ) ouyur mou o odnyog Ba
avtidnebei tov kivbuvo kar Ba @pevdpsl pExpr ) ouyury mou 1o oxnua Oa
axwnronomnBel mArpaw¢ ovoudletar amootraon otdong. H amdotaon auvt
exkppaletal TapaKaiw UE TPELS TPOTOUG:!

Me Aoyua: Anootaon otaong = Amootacn aviibpacng +  Amootaor
ppevapioparog

Me oUpfoAa: Szt = Sat Se



Mabnpatika Terpadro epyaciog padnti
IXNpatika:
+— A >< S >
< SET >

3a. ApoU usletrioste MPooeKTIKA TOUS TOEIC AUTOUS TPOTTOUS avarapaotaons, vd
TepLypayete ta ueyeon mouv ennpealovv:

® TNV Kiv|O1] OXNPATOV

* 1O XpOVo aviidpaong tou odryou

Ztn ouveéxewd, va  e§nyrjoete I010G 1] ITO01 Arld TOUG IAPAIAV® TPOIoUg
avartapdotaong (pe Aégelg, pe oupPola kat pe oxedidypappa) oag PorOnoav
TIEPLO0OTEPO OTNV ATIAVINOT] 064G O KABe MePIM®on Kal MKg.
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¥$ Tetpddwo epyaciog padnmi MaOnpatikd

AAAnAenidpaocn MapapeETPOV ac@aloug odnynong

4. Xin ouvéxela, Ba HPEAE)COUMPE NV £MMidpacn eV POV AUTE®V TAPAYOVIROV
otV anootact) otacng Tou autoKivhtou amnd tov nelo, Aapfavoviag vnoyn ott o
ed0g eivatl akivntog.

Na avoiete 1o apxeio “taxitita_proskroushs”. 'Exete topa €va £toiio povi€do, to
ortoio mpéeret va diepeuvrioete ( va pelestrjoete, dnAadn ) ocupreppopd tou).

4a. H enibpaon g taxutIag T0U aUToKIVI|TOU

®a pedetrjooupe MP®IA NV €§APTNON NG AMOOTACNG OTdong TOU AUTOKIVI|TOU
arto TtV TaXUTTd TOU yid €va OUYKEKPIHEVO 00nyod ( 1.X. tq = 0,8 s), KAt® ano 1g
161eg ouvOnKkeg (rm.X. §popog oteyvog a = 8 m/s2).

e Na ouprnpwoete TOV TAPAKAT® ITVAKA, EVEPYOITOI®VIAS TNV EVIOAI)
MiVarag avtiotolxXwv TIHOV.

TaxyuTnta autoKlVITOU Anootaon otaong

30 km/h

50 km/h
80 km/h
100 km/h

140 km/h

160 km/h

e Evepyoroufjote v evioAn 1ou oxnparifel g pdPfdoug tpwv, ermdefte
TAXUTHTA OXIIATOG KAl AMOOTACT] OTdong KAl CUPITANPQOCTE TV MAPAKATR
POTaot). ZUHPQP®VEITE Pe aUTO T0 CUNITEPATHA TTI0U ek@padlel; ESnynote.

) = (neicon / au§non) ¢ taxviiag elvar o UoOvog pomog Kat
0 Uovadko UEYEO0¢ TTOU UTTOPEL Va EMHPEATEL 0 00NYOG, Yia va TEPLOPIOEL THY
amootaor) otdorng ToU OXTUArog.
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4p. H erntidpaorn tou xpovou aviidpaong tou odnyou

®a peletrjooupie Twpa Vv £§APTNON TG ATIOCTACNG OTACNS TOU AUTOKIVI|TOU AIl0
10 Xpovo avtidpaong tou odnyou ( r.x. gunepog a = 0,6 s, drepog a = 1,2 s,
pebuopevog a = 1,8 s, koupaopevog a = 2 §), yla Pia OUYKEKPIHEVT] TAXUTTA
(r.x. 50 km/h), kate anod 1g idieg ouvOrkeg (r.x. dpopog oteyvog a = 8 m/s?).

e Na ouurminp@oete 10V TAPAKAT® IVAKA, EVEPYOITOLWVIAS TNV EVIOAN
MIVAaRag avtiotolX®V TIHOV.

0Odnyog Anootaon Itaong

EMIIEIPOZ
ta = 0,6 s

AIIEIPOX

ME®YZMENOZXZ
ta=1,6s

KOYPAXMENOZXZ
ta=2s

e Evepyorowrjote v €vitoAr] rou oxnuarifel g papdoug Tpov, smAefte
XpOvo avtibpaong Tou OXNPATOg KAl Aardotact] otdong Kal GUUTIANP®OTE
MV TIAPAKAT® POTACT). LUMMQVEITE 1€ TO CUPMEPACHA IT0U £KPPAleL;
E€nyrote.

H............. (peiworn / auvgnom) tou xpovou aviidpaong tou odnyou aufavel
TV anootact) OTdong ToU OXIHATOoS.

O 1oxuplopdg “pmopa va odnywm ypnyopa yuati avudpo ypryopa” csivai
AavOaopévog 1) owotog; Evag kadog xpovog avtibpaong odnyou upropet va
dikatloAoynoetl uPnAr) taxutnta odrynong;

[Ma va anavimoeste oe autd ta PRI PATA, VA CUYKPIVETE TNV andotact otdong

duo oxnuatev rmou Kivouvtat otov 1810 Jpopo KAtw aro tg idieg ouvOnKeg (t.X.
dpopog oteyvog a = 8 m/s2), a@ou CUPTIANPMOETE TOV MTAPAKATR THVAKA.



>
'Oxnpa | Taxvtnta Xpovog Anootaon Ltaong
oxXnpatog avtidpaong
1 100 km/h 1,3 s
2 140 km/h 0,8 s
1 50 km/h 2s
2 90 km/h 1s

[Molo eival 10 oUpNEpAopa 1oU £§Ayetal; TUPIMANEQOTIE TV IPOTAoH IIoU
aKOAOUOEL.

O 10xUp1o110g “pmop® va odny® ypryopa yuati avudpo ypriyopa” civat
S Y® ypny Y

5. X ovuvéxela Oa jpeletrjooupie vV IEPIMIOON KATd TNV oOroia UItdpxel
OUYKPOUOT] £VOG AUTOKIVITOU HE Evav 1edo.

Sa. Na ocuprmnpwosete Tig IapaKAT® MTPOTACEIS:

Katd ) ouykpouor Tou autoKivr|tou pe tov melo:
e H amdotaoct otdong T0U AUTOKIVI)TOU EIVAL c.eueevreeereneninenen.
(LeyaAuTepn/ PKPOTEPN) ATld TNV AOOTAoT] IMedoU-AUTOKIVITOU.

e To peéyebog g copankng BAAPng mou mpoxkaleitat otov 1edo

€CAPTATAL ATTO. cvuvereeenereeeereenaes HE TNV ortoia 1o auToKivto

ouyKpouetal pe tov 1edo.




5B. Na cuprAnpwoete KAt va cufNTroeTe 1§ TIAPAKAT® IIPOTACES:
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H taxutnta ouykpouong autokivrtou - re(ou e§aptatal arno:

N ¢ ) AP TOU AQUTOKIVITOU [...... ]
L 5 |V TOU QUTOKIVHTOU [...... ]
L v 1 |V PR TOU QUTOKIVITOU-TIe(oU |...... ]

e Na pelAet)oete TOPA UV TAXUTNTA HE TV OIoid CUYKPOUETAl £va AUTOKIVITO UE evav

red Kat ] owpatuki] PAdaPn rmou tou TPoKalet.

EVEPYOITOI|OETE OOl ATld TS EVIOAEG MIVARAG AVIIOTOWXWV TPV Kal paBdoi
Tpav Oeopeite katdAAnAn kat eriong, va AdPete unoyn TG rAnPo@opieg rou

divovtal otov mapardte rmvaka.

la tw oxomd autd, va

TAXYTHTA ZYI'KPOYZHZ

ZQMATIKH BAABH

MEXPI 20km/h

EAADPIA TPAYMATIEMENOZ

EAADPIA-BAPIA

50km/h KAI ANQ

20km/h-35km/h TPAYMATIZMENOZ
BAPIA TPAYMATISMENOS
35km/h-50km/h
NEKPOS

It OuvEXeld, va OCURTMANP®OETE TOV TMIVAKA TTIOU AKOAOUOEL:

Amtootaon Taxutnta Obnyog Kaipog Taxutnta YOUATIKY)
CUTOKI1VI|TOU CLUTOKIVI|TOU bl (emPBpabduvon) OUYKPOUOT|G BAGBN
nefou avtidpaong)
10 m 30 km/h a=1s a=8m/s?2
10 m 40 km/h a=1s a=8m/s2




)

.

¢ Na CUUIMANPOOETE TNV IAPAKATR IIPOTACT]. ZUNQPOVEITE 1€ T0 CURIEPACHA [TOU

eRQPAlet;

H avinon 1wmg taxummtag TOU  AUTORWVITOU  ceenrinnreieenenineenennnes
(av§avey/ucioover)

APKETA  TIV  errninereereneeenrnenenrnnnanenns ... TOU QUTOKIVATOU KAl TIPOKAAel
PEYAAUTEPEG +ueneneienieeeeeeiieaeeneen otoug 11edoug.




